

На далеких аренах



Из гастрольной поездки в США на Родину возвратилась большая группа советских мастеров циркового искусства. Среди них — народный артист СССР Олег Попов.

— Пршло ровно десять лет со времени моей первой поездки в Америку, — рассказывает Олег Константинович. — Советским артистам были созданы хорошие условия для работы и отдыха. Правда, отдых на гастролях — понятие весьма относительное: за 90 дней мы дали 110 представ-

лений, на которых присутствовало около миллиона зрителей из Нью-Йорка, Филадельфии, Питтсбурга, Хэмптона и других городов США.

Дважды я выступал перед телезрителями. Изрядно поволновался. Звонят со студии, просят приехать и минут через 15 выступить. Пришлось бежать со скоростью спринтера за такси, пробиваться через пробки и заторы на улицах, гримироваться в машине... На студию успел за несколько секунд до выхода программы в эфир.

Вел интервью
Ю. БЕСПАЛОВ.

5

ПОДСОБОЛЬСКОЯ ПРОВОД

Г. МОСКВА

15 ФЕВ 1973